

**ВИТЯГ**  
**з протоколу №36 засідання приймальної комісії**  
**Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця**

від 31 серпня 2024 року

**1. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про обговорення результатів конкурсного відбору та зарахування на денну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 та НРК7 за кошти фізичних та/або юридичних осіб відповідно до процедур, визначених Правилами прийому 2024 року, за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

**УХВАЛИЛИ:** ЗАРАХУВАТИ студентами першого року денної форми здобуття вищої освіти факультету економіки і права за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 та НРК7 за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами згідно з додатком №1 до протоколу №36 від 31.08.2024р. (Додаток №1 до протоколу додається)

**УХВАЛИЛИ:** ЗАРАХУВАТИ студентами першого року денної форми здобуття вищої освіти факультету фінансів і обліку за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 та НРК7 за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами згідно з додатком №2 до протоколу №36 від 31.08.2024р. (Додаток №2 до протоколу додається)

**УХВАЛИЛИ:** ЗАРАХУВАТИ студентами першого року денної форми здобуття вищої освіти факультету менеджменту і маркетингу за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 та НРК7 за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами згідно з додатком №3 до протоколу №36 від 31.08.2024р. (Додаток №3 до протоколу додається)

**УХВАЛИЛИ:** ЗАРАХУВАТИ студентами першого року денної форми здобуття вищої освіти факультету інформаційних технологій за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 та НРК7 за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами згідно з додатком №4 до протоколу №36 від 31.08.2024р. (Додаток №4 до протоколу додається)

**УХВАЛИЛИ:** ЗАРАХУВАТИ студентами першого року денної форми здобуття вищої освіти факультету міжнародних відносин і журналістики за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 та НРК7 за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами згідно з додатком №5 до протоколу №36 від 31.08.2024р. (Додаток №5 до протоколу додається)

**УХВАЛИЛИ:** ЗАРАХУВАТИ студентами першого року денної форми здобуття вищої освіти факультету міжнародної економіки і підприємництва за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 та НРК7 за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами згідно з додатком №6 до протоколу №36 від 31.08.2024р. (Додаток №6 до протоколу додається)

**2. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про обговорення результатів конкурсного відбору та зарахування на заочну форму здобуття вищої освіти за

освітнім ступенем магістра на основі НРК6 та НРК7 за кошти фізичних та/або юридичних осіб відповідно до процедур, визначених Правилами прийому 2024 року, за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

**УХВАЛИЛИ:** ЗАРАХУВАТИ студентами першого року заочної форми здобуття вищої освіти факультету економіки і права за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 та НРК7 за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами згідно з додатком №1 до протоколу №36 від 31.08.2024р. (Додаток №1 до протоколу додається)

**УХВАЛИЛИ:** ЗАРАХУВАТИ студентами першого року заочної форми здобуття вищої освіти факультету фінансів і обліку за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 та НРК7 за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами згідно з додатком №2 до протоколу №36 від 31.08.2024р. (Додаток №2 до протоколу додається)

**УХВАЛИЛИ:** ЗАРАХУВАТИ студентами першого року заочної форми здобуття вищої освіти факультету менеджменту і маркетингу за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 та НРК7 за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами згідно з додатком №3 до протоколу №36 від 31.08.2024р. (Додаток №3 до протоколу додається)

**УХВАЛИЛИ:** ЗАРАХУВАТИ студентами першого року заочної форми здобуття вищої освіти факультету інформаційних технологій за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 та НРК7 за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами згідно з додатком №4 до протоколу №36 від 31.08.2024р. (Додаток №4 до протоколу додається)

**УХВАЛИЛИ:** ЗАРАХУВАТИ студентами першого року заочної форми здобуття вищої освіти факультету міжнародних відносин і журналістики за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 та НРК7 за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами згідно з додатком №5 до протоколу №36 від 31.08.2024р. (Додаток №5 до протоколу додається)

**УХВАЛИЛИ:** ЗАРАХУВАТИ студентами першого року заочної форми здобуття вищої освіти факультету міжнародної економіки і підприємництва за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 та НРК7 за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами згідно з додатком №6 до протоколу №36 від 31.08.2024р. (Додаток №6 до протоколу додається)

**3. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про переведення на вакантні місця на навчання за кошти державного бюджету за освітнім ступенем магістра осіб, які були зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік.

**УХВАЛИЛИ:** перевести вищезазначених осіб на вакантні місця державного замовлення студентами 1 року денної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за

кошти державного бюджету за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

**4. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про обговорення результатів конкурсного відбору та зарахування на денну та заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб відповідно до процедур, визначених Правилами прийому 2024 року, за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами за додатковим набором.

**УХВАЛИЛИ:** ЗАРАХУВАТИ студентами першого курсу денної та заочної форми здобуття вищої освіти факультету економіки і права за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами кошти фізичних та/або юридичних осіб згідно з додатком №1 до протоколу №36 від 31.08.2024р. (Додаток №1 до протоколу додається)

**УХВАЛИЛИ:** ЗАРАХУВАТИ студентами першого курсу денної форми здобуття вищої освіти факультету фінансів і обліку за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами кошти фізичних та/або юридичних осіб згідно з додатком №2 до протоколу №36 від 31.08.2024р. (Додаток №2 до протоколу додається)

**УХВАЛИЛИ:** ЗАРАХУВАТИ студентами першого курсу денної та заочної форми здобуття вищої освіти факультету менеджменту і маркетингу за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами за кошти фізичних та/або юридичних осіб згідно з додатком №3 до протоколу №36 від 31.08.2024р. (Додаток №3 до протоколу додається)

**УХВАЛИЛИ:** ЗАРАХУВАТИ студентами першого курсу денної та заочної форм здобуття вищої освіти факультету інформаційних технологій за освітнім ступенем бакалавр на основі повної загальної середньої освіти та НРК5 за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами за кошти фізичних та/або юридичних осіб згідно з додатком №4 до протоколу №36 від 31.08.2024р. (Додаток №4 до протоколу додається)

**УХВАЛИЛИ:** ЗАРАХУВАТИ студентами першого курсу денної та заочної форми здобуття вищої освіти факультету міжнародної економіки та підприємництва за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами за кошти фізичних та/або юридичних осіб згідно з додатком №6 до протоколу №35 від 31.08.2024р. (Додаток №6 до протоколу додається)

**5. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про зарахування осіб, які вступають на заочну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра за іншою спеціальністю на основі вже здобутого ступеня бакалавра, магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за спеціальністю 051 Економіка, освітньо-професійною програмою Міжнародна економіка, відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік.

**УХВАЛИЛИ:** зарахувати вищезазначену особу на заочну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра за іншою спеціальністю на основі вже здобутого ступеня бакалавра, магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за спеціальністю 051 Економіка, освітньо-професійною програмою Міжнародна економіка, відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік.

**6. СЛУХАЛИ:** голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян Єрмоленко О.А. про допуск до вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування іноземних громадян на денну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

**УХВАЛИЛИ:** зарахувати на денну форму здобуття вищої освіти вищезазначених осіб за освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

**7.СЛУХАЛИ:** голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян Єрмоленко О.А. про допуск до вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування іноземних громадян на денну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

**УХВАЛИЛИ:** зарахувати на денну форму здобуття вищої освіти вищезазначених осіб за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

**8. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про затвердження графіків консультацій та вступних іспитів зі спеціальності до аспірантури у 2024 році.

**УХВАЛИЛИ:** затвердити та оприлюднити на офіційному сайті університету графіки консультацій та вступних іспитів зі спеціальності до аспірантури у 2024 році.

**9. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про затвердження порядку проведення вступних іспитів до аспірантури у 2024 році.

**УХВАЛИЛИ:** затвердити та оприлюднити на офіційному сайті університету порядок проведення вступних іспитів до аспірантури у 2024 році.

Голова  
приймальної комісії

Відповідальний секретар  
приймальної комісії

Згідно з оригіналом  
Відповідальний секретар  
приймальної комісії  
31.08.2024 р.



Підпис/  
Володимир ПОНОМАРЕНКО

Підпис/  
Наталя БРИНЗА

Наталя БРИНЗА